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PARTE A.TEST DI COMPRENSIONE DELLA LETTURA Punteggio massimo: 30
Comprensione della lettura - Provan. 1

Leggi il testo. Poi leggi le informazioni. Non tutte le informazioni sono presenti
nel testo che hai letto. Scegli le informazioni presenti nel testo.

Comprensione con test a individuazione di informazioni X=distrattore
Punteggio massimo:10

Punti 2:per ogni risposta esatta

Punti O:per ogni risposta omessa 0 sbagliata

Gli italiani usano i mezzi di trasporto per andare al lavoro o a scuola.
X

L’autobus e il tram sono utilizzati meno della macchina.

Le citta italiane piu grandi hanno la metropolitana.

X

X

X

E necessario effettuare la prenotazione per i treni Intercity.

Il treno regionale & meno costoso dell’Eurostar.
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Comprensione della lettura — Provan. 2

Leggi il testo. Rispondi alle domande. Scegli una delle tre risposte di
completamento che ti diamo per ogni domanda.

Comprensione con test a scelta multipla.

Punteggio massimo:10

Punti 2:per ogni risposta corretta

1.A) 2.B) 3.B) 4.C) 5.B)




Comprensione della lettura - Prova n.3

Leggi il testo. Il testo € diviso in sei parti. Le parti non sono in ordine.
Ricostruisci il testo. Scrivi il numero d’ordine accanto a ciascuna parte.
Test a riordino
punteggio massimo: 10
punti 2 : per ogni parte ricostruita in modo consequenziale*
*Nell’assegnazione del punteqgio si deve considerare I'individuazione della prima
frase del testo e la sequenza logica fra due frasi indipendentemente dal numero
assegnato dallo studente.
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PARTE B: TEST DI ANALISI DELLE STRUTTURE DI COMUNICAZIONE
Punteggio massimo=30

Analisi delle strutture di comunicazione - prova n.1

Completail testo con le forme giuste dell’ausiliare (essere o avere)
Test a completameto

Punteggio massimo:10

Punti 1:per ogni risposta esatta

lha 2.ha 3.ha 4¢& 5ha 6.6 7.sono 8. 9.sono 10.ha

Analisi delle strutture di comunicazione - provan.2

Completail testo con una delle proposte di completamento che ti diamo.
Test a completamento

Punteggio massimo:10

Punti 1:per ogni risposta esatta

1.B 2C 3.C 4A 5C 6.A 7B 8A 9.C 10.A
Analisi delle strutture di comunicazione - Provan. 3

Ricostruisci le frasi divise in due parti. Indicare vicino al numero della prima
parte, la lettera corrispondente alla seconda parte scelta

Test a abbinamento

Punteggio Massimo: 10

Punti 1:per ogni risposta esatta

1.D 2J 31 4L 5C 6K 7M 8E 9.B 10A Distrattori:F-G-H



TEST DI PRODUZIONE SCRITTA punteggio massimo: punti 40
Provan. 1 —Test di produzione scritta

leri hai avuto una giornata piena di cose da fare. Racconta in una mail ad
un’amica che cosa hai fatto ieri. Descrivi la tua esperienza nella mail seguendo le
indicazioni.

Test a tema (45-60 parole)

punteggio massimo: 20

| punti saranno cosi assegnati:

a) efficacia comunicativa: fino a 8 punti;

b) correttezza morfosintattica: fino a 6 punti;

c) adeguatezza e ricchezza lessicale: fino a 4 punti;
d) ortografia e punteggiatura: fino a 2 punti.

Provan. 2 — Test di produzione scritta (punti 25)

Scrivi una cartolina ad un amico/a italiano/a. Devi scrivere I'indirizzo e raccontare
come trascorri il tuo tempo libero.

Test a tema (30-45 parole)

punteggio massimo: 20

| punti saranno cosi assegnati:

a) efficacia comunicativa: fino a 8 punti;

b) correttezza morfosintattica: fino a 6 punti;

c) adeguatezza e ricchezza lessicale: fino a 4 punti;

d) ortografia e punteggiatura: fino a 2 punti.



